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освіти спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування», яку, окрім 

іншого, перевіряють за допомогою ЄДКІ. Подальші наукові розвідки мають бути 

присвячені розробці теоретичних положень і практичних рекомендацій, 

спрямованих на покращання якості підготовки управлінців для сфери охорони 

здоров’я. 
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СУЧАСНІ ПІДХОДИ ДО ВИКЛАДАННЯ ДИСЦИПЛІНИ «ІСТОРІЯ 

УКРАЇНСЬКОЇ ДЕРЖАВНОСТІ» У ВИЩІЙ ШКОЛІ 

Створення в Україні високорозвинутого громадянського суспільства, 

розбудова суверенної демократичної держави потребують суттєвих змін у 

підходах до формування нового покоління громадян, забезпечення більш високої 

ефективності навчання та виховання молоді, підвищення якості навчально-

виховного процесу у вищій школі. 

Особливо великого значення надається викладанню предметів 

гуманітарного циклу і, в першу чергу, історичних дисциплін. В даному контексті 

варто розглянути основні форми викладання дисципліни «Історія української 

державності»: лекція і семінар, котрі, незважаючи на свою давню історію, не 

втратили актуальність і затребуваність і понині. 

Вузівська лекція – головна ланка дидактичного циклу. Її мета: формування 

орієнтовної основи для подальшого засвоєння студентами навчального 

матеріалу. В педагогічній літературі подекуди зустрічаються думки, що 

нівелюють важливе значення лекції. Йдеться зокрема про те, що лекція привчає 

до пасивного сприйняття думок, відбирає інтерес до самостійного навчання, 

існує нерівномірність уваги і сприйняття лекційного матеріалу слухачами тощо. 

Проте, з нашої точки зору, у навчальному процесі складається ряд 

ситуацій, коли лекційна форма навчання не може бути замінена будь-якою 

іншою, а саме: 
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− окремі теми підручника є особливо важкі для самостійного вивчення, 

та потребують методичної переробки лектором; 

− з основних проблем курсу існують різні концепції. Лекція необхідна 

для їх об’єктивного висвітлення; 

− лекція незамінна у тих випадках, де особливо важливий особистий 

емоційний вплив лектора на студентів з метою вплинути на формування їх 

поглядів та розуміння подій і явищ. 

В останній час помітна тенденція вільного вибору лектора студентами. Від 

майстерності викладача залежить максимальне використання потенційних 

можливостей лекції. 

 Призначення лекції бачиться у підготовці студентів до самостійної роботи 

з книгою. Але процес навчання, що починається на лекції, продовжується на 

семінарських заняттях і поглиблюється самостійною роботою. 

Семінар призначений для поглибленого вивчення дисципліни, оволодіння 

методологією наукового пізнання, тому його роль у виробленні наступних вмінь 

і навичок: 

− навчання студентів творчо працювати з підручниками, посібниками та 

історичними джерелами; 

− розвиток творчого професійного мислення, умінь і навичок розумової 

праці; 

− розвивають уміння висловлювати власні думки, критично аналізувати 

аргументи опонентів; 

− допомагають глибокому засвоєнню фундаментальних історичних знань, 

виробленню активної життєвої позиції. 
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РОЛЬ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ У ПРОФЕСІЙНІЙ 

ПІДГОТОВЦІ СПЕЦІАЛІСТА ФІНАНСОВОЇ СПРАВИ 

Інформаційні технології – важливий інструмент якісної підготовки 

спеціаліста у сучасних умовах. Їх використання сприяє активізації 

комунікативних аспектів навчальної діяльності студентів, підвищує обізнаність, 

вправність та компетентність майбутнього фахівця.  


